SOLUCIONARIO LUNES 18 DE MAYO

MATEMATICAS

w Felipe ha comprado las parcelas (1) y &@)-
Lies guisre ponar una valla alrededor.
4Cuantos melros da vallz necesita?

150 x4 = 600m

Mecasita 600 m da valla,

» Micasla compra la parcala con forma de
cuadrado. La valla gue ha puesto e ha
costado 18.000 €. ;Cuanto ha pagado
por cada meto de valla?

Padmetro de la finca » 600 m
18.000: B0O = 30

Hz pagado 30 £.

» ;Cudntos meiros de largo y de ancho mide
la parcela con forma de rectangulo? jCueanto
medira su permetro?

Largow 100 x 2 = 300m
Ancho ke 150 m
Parimatro e 300 % 2 + 160 % 2 = B00m

= ¢ Cuanbtos matros de parimetro tisne ia finca
con forma de trianguio isdecoles, =i ol lado
dosigual mide 212,1T m?

180 + 1680 + 212,17 m=G612,1m

B parmetroes 512,71 m.



